
股票除权方法 
 
运算公式 
除权价 =（股权登记日收盘价 + 每股配股比例 × 配股价 － 每股所派现金）/（1 + 每股
送股比例 + 每股配股比例） 
 
一、若股票未发生任何一次分红送股转增配股，则股价不作除权处理； 
 
二、若某支股票发生距离最近的一次的分红送股转增配股（股权登记日Ⅰ、除权日Ⅰ）：除

权日Ⅰ不作除权 
股权登记日Ⅰ当时除权收盘价＝（股权登记日Ⅰ收盘价 +每股配股比例 × 配股价 － 
每股所派现金）/（1 + 每股送股比例 + 每股配股比例） 
除权因子Ⅰ＝股权登记日Ⅰ当时除权收盘价/股权登记日Ⅰ当日收盘价； 
股权登记日Ⅰ至前一次除权日Ⅱ（时间倒序）的除权收盘价＝即日收盘价＊除权因子
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二、股票发生第二次的分红送股转增配股（股权登记日Ⅱ、除权日Ⅱ）： 
股权登记日Ⅱ除权收盘价＝（股权登记日Ⅱ当日收盘价 +每股配股比例 × 配股价 － 
每股所派现金）/（1 + 每股送股比例 + 每股配股比例） 
除权因子Ⅱ＝（股权登记日Ⅱ除权收盘价/股权登记日Ⅱ当日收盘价）*除权因子Ⅰ 
股权登记日Ⅱ至前一次除权日Ⅲ（时间倒序）的除权收盘价＝即日收盘价＊除权因子
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. 
三、股权登记日（N-1）至除权日 N 的除权收盘价＝即日收盘价*除权因子（N-1），倒序遍
历除权日到这支股票的上市第一天。 


